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TRABALHO SOBRE MÉTODOS DE BUSCA
1º)
Escreva um programa, na sua linguagem favorita, para resolver o problema de navegação autônoma usando o algoritmo A*.

Entradas para o Programa:

1. O nó de partida;

2. O nó de cegada;

3. O labirinto (dimensão e estrutura do labirinto e custo dos movimentos);

Saídas do Programa: (Se possível na forma gráfica)

1. A rota encontrada (com o seu custo);

2. Rotas alternativas no estado final da árvore de busca (Conjuntos ABERTO e FECHADO, com os custos associados a cada nó de cada um desses conjuntos);

Notas:

1. O programa deve aceitar como uma das formas de entrada de dados, um arquivo texto no seguinte formato:

a. Na primeira linha, quatro números (nl nc ch cv) especificando as dimensões do labirinto e os custos dos movimentos:

nl → Número de linhas do labirinto;

nc → Número de colunas do labirinto;

ch → Custo do movimento horizontal;

ch → Custo do movimento vertical.

b. Da segunda linha em diante, uma matriz contendo números inteiros de acordo com a seguinte convenção:

0 → Posição admissível;

1 → Posição não-admissível (um obstáculo, por exemplo);

2 → Posição inicial (posição de partida);

3 → Posição final (posição de chegada).

c. Exemplo: (arquivo LABIR1.TXT)

5 9 1 2 

0 0 0 0 0 1 0 0 0

2 0 0 1 0 0 0 1 0

0 0 1 1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 1 0 0 0

0 1 0 0 0 1 0 0 3

Obs.: apenas um espaço em branco separa um caractere numérico do outro.

2. O programa deve permitir também movimentos na diagonal.

3. Para medir o custo do movimento da posição de partida até uma certa “posição atual”, adote o seguinte critério:



Custo do movimento: 
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4. Coloque no seu programa para que o usuário possa variar o valor de “cd” (cd > 0). Investigue e discuta no seu relatório o efeito da variação de “cd” na rota encontrada pelo programa.

5. Adote como heurística para medir o custo do movimento entre uma certa “posição atual” e a posição final, a distância direta entre as duas posições, ignorando os possíveis obstáculos.
No relatório, forneça:

1. Descrição do algoritmo usado (apenas a parte do A*) com suas apreciações e comentários;
2. Resultados ilustrativos obtidos com a execução do programa com as devidas apreciações;
Deve acompanhar o relatório uma mídia digital, marcada [CONTROLE INTELIGENTE], [2008.2], [NOME DO ALUNO], Contendo os arquivos necessários para a execução do programa em um diretório chamado X:\A_EST. Se for usada uma linguagem compilada, além do executável, incluir o código fonte e todos os arquivos necessários para rodar o executável. Essa mesma mídia poderá ser usada para os próximos trabalhos. (Se utilizar CD-R feche apenas a seção e não o CD, para possiblitar futuras gravações).
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